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Bonjour les élèves de CE2,                                 MATHEMATIQUES - 03/04/2020 

Calcul mental durée  = 20 min Révision des tables de multiplication sur le site calcul@tice. (voir 
article spécifique sur le blog) 
Faire quelques exercices de niveau 3 ou 4 (réviser toutes les tables :  
de x 2 à x 9.  (ou toutes  tables mélangées). 

L’objectif est maintenant  d’avoir le plus de réponses justes mais en 
allant de plus en plus vite. 

petits 
problèmes 

durée  = 20 min Ex 1 - 3 petits problèmes 

à faire sur le cahier du jour de maths (vert) 

Calcul durée  = 20 min ex 2 : une soustraction à poser en colonnes 

ex 3 : une multiplication à poser en colonnes 

à faire sur le cahier du jour de maths (vert) 

Géométrie durée  = 30 min ex 4 : Le plan du château de Diablina 

(repérage sur les cases d’un quadrillage + s’orienter avec la rose des 
vents (lien avec la géographie et le repérage sur un plan de ville). 

Pour lundi 6/04 Apprendre la leçon CR1 : connaitre par cœur tous les doubles des 
nombres écrits dans cette leçon.  

 Petits problèmes. 

Ex 1 -Lis le problème, écris l’opération en ligne et une phrase réponse. 

 Problème n°1 : Thomas a préparé 4 paquets de 5 feuilles de papier.  
Combien Thomas a-t-il de feuilles au total ?   

Problème n°2 : Tim a 30 feuilles de papier. Il veut préparer des paquets de 5 feuilles. 
 Combien peut-il préparer de paquets en utilisant toutes ces feuilles ? 

Problème n°3 : Zoé a 50 feuilles de papier. Elle veut préparer des paquets de 10 
feuilles. 
Combien peut-elle préparer de paquets en utilisant toutes ces feuilles ? 

 Calcul : La technique de la soustraction, de la multiplication. 

Ex 2 - Calcule l’ordre de grandeur de la soustraction, puis pose-la en colonnes. 
 8 507 - 3 624 = 

L’ordre de grandeur  

……………. - …………. = ……………… 
Le résultat sera proche de ……... 
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Ex 3 - Calcule l’ordre de grandeur de la multiplication, puis pose-la en colonnes. 

2 708 x 3  =  

L’ordre de grandeur  …….. x  3 = …..    
Le résultat sera proche de ……... 

  

 Géométrie : Le plan du château de Diablina 

 

 

 


